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NSZMP Bemutatja:  
Interjú FazekaĦ David-al. 

 

Először is szeretnénk gratulálni az első önálló kiállításodhoz, 
hihetetlenül büszkék vagyunk rád. 

{ȊŜǊŜǘƴŞƳ ƳŜƎƪǀǎȊǀƴƴƛ ŀ ƭŜƘŜǘǃǎŞƎŜǘ Şǎ ŀ ǘłƳƻƎŀǘłǎǘΣ ŀƳƛǘ ƳƛƴŘǾŞƎƛƎ 
kaptam.                         
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Tudjuk, hogy már régóta foglalkozik a művészet ezen ágával, ezért 
kérem, mondja el, mikor és miért kezdett el festeni. 

aƛƴŘƛƎ ƛǎ ǎȊŜǊŜǘǘŜƳ ǊŀƧȊƻƭƴƛΣ ŘŜ ƪŞǘ ŞǾǾŜƭ ŜȊŜƭǃǘǘΣ ŀ Ŧǃƛǎƪƻƭŀ ǾŞƎŞƴ 
kezdtem el festeni és felfedezni a saját stílusomat. Addig csupán 
megrendelésre készítettem munkákat. Nem volt bátorságom kifejezni 
az érzéseimet a festészeten keresztül. 

 

Szenvedély vagy szerelem!? 

.ƛȊǘƻǎŀƴ łƭƭƝǘƘŀǘƻƳΣ ƘƻƎȅ ŜȊ ǃǎȊƛƴǘŜ ǎȊŜǊŜƭŜƳΦ {ȊŜǊŜƭŜƳΣ ƳŜǊǘ ŀ 
festészeten keresztül jobban megismerhettem önmagam, közvetíthetek 
ŜƎȅ ǸȊŜƴŜǘŜǘ Şǎ ƭŜƘŜǘǃǎŞƎŜǘ ƪŀǇǘŀƳ ŀǊǊŀΣ ƘƻƎȅ ŜȊǘ ƳŜƎƻǎǎȊŀƳ ŀȊ 
emberekkel. 

 

Információink szerint az első önálló kiállítására idén augusztusban 
került sor Írországban. Ez volt az első kiállítása? 

Részt vettem már néhány helyi kiállításon Romániában, helyi 
ŦŜǎȊǘƛǾłƭƻƪƻƴ ǾŀƎȅ ŀȊ ŜƎȅŜǘŜƳŜƴΣ ŘŜ ŜȊ ŀ ƪƛłƭƭƝǘłǎ Ǿƻƭǘ ŀȊ Ŝƭǎǃ ǀƴłƭƭƽ 
kiállításom. 

 

Hol és milyen körülmények között zajlott a kiállítás? 

! ƪƛłƭƭƝǘłǎ ŜƎȅ ƝǊ ƳǼǾŞǎȊŜǘƛ ŦŜǎȊǘƛǾłƭ ƪŜǊŜǘŜƛƴ ōŜƭǸƭ került 
megrendezésre, de ƭŜƘŜǘǃǎŞƎŜƳ Ǿƻƭǘ ŀǊǊŀΣ ƘƻƎȅ ŜƎȅ ǵǊƛŜƳōŜǊ 
alkalmazottja legyek, aki felajánlott egy helyet a szállodájában, ahol 
ƪƛłƭƭƝǘƘŀǘƻƳ ŀ ƳǳƴƪłƛƳŀǘ Şǎ ŜȊłƭǘŀƭ ǃ ŦŜŘŜȊǘŜ ŀ ƎŀƭŞǊƛŀ ƪǀƭǘǎŞƎŜƛǘ. 
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Milyen elvárásaid voltak, amikor megnyitottad a kiállítást? 

Nem Ǿƻƭǘŀƪ ǘǵƭ ƴŀƎȅ ŜƭǾłǊłǎŀƛƳΣ ƝƎȅ ƴŀƎȅƻƴ ƳŜƎƭŜǇǃŘǘŜƳΦ aƛǾŜƭ 
egyedül voltam itt, nem számítottam hatalmas közönségre, de a siker 
ƳŜƎŘǀōōŜƴǘǃŜƴ ƴŀƎȅ ǾƻƭǘΗ «ƎȅŦŜƭŜƪΣ ƳǳƴƪŀǘłǊǎŀƪΣ ǾŜƴŘŞƎŜƪ Şǎ 
emberek akikkel idekint kapcsolatot teremtettem, jöttek, pózoltak és 
mindenhova kitették a festményeket. Nem is beszélve a családomról és 
az otthoni barátokról, akiknek óriási köszönettel tartozom minden 
elismerésükért és támogatásukért. A kiállítás megnyitójára nem 
ƧǳǘƻǘǘŀƳ ŜƭΣ ŘŜ ŀ ǎȊłƭƭƻŘŀ ǾŜȊŜǘǃƛ ǘŜƭŜŦƻƴƻƴ ƪŜǊŜǎǘŜƪ ƳŜƎΣ mert 
ōƻƳōłȊǘłƪ ǃƪŜǘ ŀ ƘƝǾłǎƻƪƪŀƭΣ ƘƻƎȅ ϦYƛ ŜȊ ŀ David?". Szeretjük a 
munkáit", amit még soha nem tapasztaltam, eddig az emberek 
megszokták és szerették a grafikai portréimat. 

 

Meglepődött a sikerén? 

A kiállítás igazi siker volt, a közönséggel való nagyon klassz interakció, a 
pozitív visszajelzések és a felejthetetlen élmény mellett sikerült két 
ƪƛłƭƭƝǘƻǘǘ ƳǼǾŜǘ ƛǎ ŜƭŀŘƴƻƳΣ Şǎ ƴŞƘłƴȅ ƳŜƎǊŜƴŘŜƭŞǎǎŜƭ ƴŞƘłƴȅ ƘƽƴŀǇƛƎ 
lefoglalom magam. 
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Milyen tervei vannak a jövőre nézve? 

! ƧǀǾǃōŜƴ Ŧƻƭȅǘŀǘƴƛ ŦƻƎƻƳ ŀȊ ǀƴŀǊŎƪŞǇƎȅǼƧǘŜƳŞƴȅǘΣ ƳŜƎǇǊƽōłƭƻƪ ƳƛƴŞƭ 
több online tartalmat létrehozni, és többet fektetek a marketingbe, a 
ǊŜƪƭłƳōŀ Şǎ ŀ ƳłǊƪŀŞǇƝǘŞǎōŜΦ ! ƧǀǾǃōŜƴ ǎȊŜǊŜǘƴŞƪ ƘŀȊŀƧǀƴƴƛΣ ƘƻƎȅ ŜƎȅ 
kisvállalkozást indítsak. Alig várom, hogy minél több virágzó projektben 
dolgozhassunk együtt. 

 

Köszönjük, hogy időt szakított ránk,és már alig várjuk, hogy 
hazaérkezzen,  hogy felállíthassuk a saját művészeti stúdiónkat.:) 
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